# 芙蓉镇住满泰国客,"穿上苗服似梦境"

今年来,芙蓉镇接待的外国游客中泰国游客占了25% 一些民宿还增加了泰语服务



泰国游客穿着中国特色民族服饰在芙蓉镇打卡拍摄。

」 記述 計算

"当我穿上苗服,站在这悬崖边的古镇上,品一口清茶,望着眼前的瀑布飞流直下,那一刻,我仿佛穿越了时空,来到了一个只存在于梦中的仙"10月27日,湖西土家族苗族自治州芜荥镇,泰国游客帕奇彩



ri K

境。"10月27日,湘西土家族苗族自治州芙蓉镇,泰国游客帕查彤 激动地和朋友分享着她的感受。她和朋友们特地从曼谷飞来,就 是为了亲身体验这美景。

■文/图 三湘都市报全媒体记者 曾冠霖 视频/宋科铖 王翊玮

#### 芙蓉镇迎泰国游客潮,沉浸式体验受热捧

一段时间以来,"中国游"成为海外社交平台的热门话题。随着旅游便利化程度不断提高,越来越多外国游客不远万里抵达湖南旅行。他们逛千年古镇、聆听传统戏曲;流连非遗展览,品味文明交流互鉴之美;穿梭于城市的街头巷尾,体验湖南"烟火气"……

与此同时,老外对旅游目的地的选择也不再 集中于长沙、张家界、凤凰古城。他们的脚步正逐 渐深入县域、村镇,像挂在瀑布上的千年芙蓉镇、 矮寨奇观旅游区,"洋面孔"明显变多。

晚上7时,尽管天色已暗,但芙蓉镇的检票口仍然人声鼎沸,排起了长龙。三湘都市报记者注意到,排队的游客中绝大多数都来自泰国。他们或三五成群,或家庭出游。

帕查彤已经在芙蓉镇住了三天,她告诉三湘都市报记者,这些泰国游客大多白天游览了张家界,晚上则选择住在芙蓉镇,享受古镇的宁静与美丽,第二天再前往凤凰古城继续湖南之旅,"而不少年轻人则更愿意长住下来,沉浸式打卡游玩"。

"古镇建在瀑布之上,这种独特的地理位置就让人眼前一亮。而且芙蓉镇的夜间活动和夜游项目非常丰富,很符合我们泰国人喜欢逛夜市的习惯。"帕查彤说。

#### 泰国游客入住率攀升,民宿增加泰语服务

帕查彤告诉三湘都市报记者,在泰国的社交网络上,芙蓉镇的美名早已远播,入选泰国人的"人生必打卡清单","许多泰国的网红博主自费前来打卡,在Tik Tok、YouTube等社交平台上分享自己在芙蓉镇的旅行经历,吸引了大量粉丝的关注和点赞"。

"这些视频和图文游记不仅展示了芙蓉镇的 绝美风光,还详细介绍了当地的特色美食、民俗 文化和住宿体验,为想要来芙蓉镇旅行的泰国游 客提供了宝贵的参考。"帕查彤说。

泰国游客增多,芙蓉镇景区内的民宿也迎来了前所未有的泰国客人潮。"土王行宫八部堂"的负责人告诉记者,得益于泰国游客的自发推荐,民宿的泰国游客人住率持续攀升,甚至在某些时段达到了90%以上,"我们特意增加了泰语服务,还准备了泰国风味的菜肴"。

为了进一步提升外国游客的旅游体验,芙蓉镇景区也在不断优化服务,包括增设多语种导览系统、完善购票服务等,确保每位国际游客都能享受到便捷、舒适的旅行体验。

据统计,截至10月底,芙蓉镇今年已接待超过20万名来自世界各地的游客,其中泰国游客占比高达25%。

### 

## 丈夫偷偷借钱还赌债 离婚后她被债主起诉

法院:女方不用共同还款



三湘都市报11月7日讯 丈夫借口家里有事急用钱,找朋友前后借了10万元,都用来还了赌债,蒙在鼓里的妻子在离婚6年后被债主起诉到法院,被要求共同还款。这笔钱她需要出吗?11月7日,记者从常德澧县人民法

院获悉,该院审理了这起涉及夫妻债务的案件,法院判决女方不用共同还款。

因为前夫沉迷赌博等原因,王婷与前夫毛鹏于2018年1月登记离婚。没想到离婚6年后,王婷与毛鹏一同被起诉到法院。起诉人易军称,毛鹏两次找他借款,共计10万元,要求二人偿还本金及利息。

被起诉的王婷很意外,她对借款一事完全不知情,更没有在借条上签字。这些钱毛鹏都用来还赌债了,并没有用于家庭生活,不属于家庭共同支出。而毛鹏也证实,王婷对借款并不知情,并且其中一笔的时间还是在二人登记离婚之后。

常德澧县人民法院经审理认为,2018年1月,毛鹏与王婷离婚,2018年2月易军与毛鹏之间的借贷关系没有发生在夫妻关系存续期间,王婷没有共同偿还的义务。

另一笔5万元借款虽发生在夫妻关系存续期间,但王婷未在借条上签字,在庭审中表明其对该笔借款不知情,未表示追认,且原告易军提交的证据仅有借条一张,不足以证明该债务用于夫妻共同生活、共同生产经营或者基于夫妻双方共同意思表示,应当承担举证不能的法律后果。

因此,易军要求被告王婷承担共同还款责任的诉讼请求,法院不予支持。据此,法院判决毛鹏偿还10万元借款本金并支付相应的利息。

法官提醒,在涉及夫妻共同借款时,出借人应当要求借款夫妻共同签字,一方面通过签字使得夫妻双方均知晓借款事宜,避免日后引发矛盾,另一方面保障出借人顺利行使其债权。此外,在借条中写明借款用途也同样重要,既能帮助回忆相关借款事实,又能证明借款人的借款用途。(文中人物均为化名)

■文/视频 全媒体记者 虢灿 通讯员 赵登前



## 三少年骑车逆行看热闹交警开"罚单":推车回家



三湘都市报11月7日讯交警 在国道开展整治行动,住在附近 的3个小孩骑自行车在国道上逆 行,赶着来想看热闹,被交警现 场教育。得知3人均未满12周岁, 交警现场开出"罚单",要求他们 推车回家,并将情况通报给了所

在学校及村干部。

11月2日11时许,湘潭交警支队雨湖大队六中队 民警在辖区302国道开展行动,此时3名小男孩骑车从 路口左拐上国道,一路逆行并停在警车旁"看热闹"。发 现他们逆行的民警一问才得知,3人中2人11岁,1人10 岁,都未到可以骑自行车上路的年龄。交警将他们安全 带离国道后,现场进行了教育与训诫。

"满12岁才可以骑自行车上路,靠道路右侧行驶。"民 警进行安全教育后,要求他们将自行车推回家。

■文/视频 全媒体记者 虢灿 通讯员 罗天麒